

## ELŐTERJESZTÉS

### Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére

**Tárgy:** Orosháza Városi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodájával kapcsolatos döntések meghozatala

#### Tisztelt Képviselő-testület !

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdésének b) pontjában foglaltak szerint a fenntartó feladata, hogy döntsön az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról, az óvodába történő jelentkezés módjáról, a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon belüli óvodai felvételének időpontjáról.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 3. § (7) bekezdése szerint az óvoda nyári zárva tartásáról a szülőket tájékoztatni kell.

Az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

#### I. Az óvoda nyári működési rendje

Az Önkormányzat fenntartásában működő óvoda vezetője a fenti jogszabályok alapján kérte, – a korábbi évek gyakorlatához igazodóan - hogy a nyári hónapokban 4 hétre az intézmény zárva tarthasson.

Orosháza Városi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodájának vezetője az előterjesztés 1. számú mellékletét képező nyári zárva tartási rendet egyeztetette az egyházi intézmények vezetőivel. Az óvodák az egyeztetést követően egyfajta rotációs rendszerben működnek, - lefedve a nyári időszakot – hogy azok a gyermekek, akik a nyári időszakban is igénylik az óvodai gondozást, zavartalan feltételekkel igénybe vehessék.

Az óvoda nyári zárva tartása megfelelő alkalom az épület karbantartásával, a helyiségek egészségügyi festésével, a meghibásodások javításával kapcsolatos feladatok elvégzésére is. Az üres épületben gyorsabb és biztonságosabb munkavégzésre van lehetőség. Ebben az időszakban kerül sor a pedagógus és nem pedagógus munkakörben dolgozók szabadságolására is.

#### II. Óvodai beíratás

Az EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése szerint: „az óvodai beíratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beíratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beíratkozás első határnapját megelőzően legalább 30 nappal közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, valamint közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon.”

A rendeletnek megfelelően és a nevelési intézmények vezetőivel történő előzetes egyeztetés alapján javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az óvodai beíratás időpontjául 2014. április 28.(hétfő) és 2014.április 29. (kedd) napját jelölje ki.

### III. SZMSZ Módosítás

Orosháza Városi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodája az elmúlt évben sajnálatos módon elvesztette szakmai vezetőjét, aki pár hónapos betegség után elhalálozott.

Az óvodai SZMSZ 9. oldalán a 2. számú intézményi bélyegző használatának jogosultjai között a névcseré után Zanócné Markovics Szilvia neve található.

Az SZMSZ 11. oldalán a telephelyvezetők száma 7-ről 6-ra csökkent, mert az új szakmai vezető egyben telephelyvezető is.

(A módosítási javaslatok vastagon szedve, dőlt betűvel jelölésre kerültek.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatok alapján hozza meg döntéseit.

#### I. Határozati javaslat:

Orosháza Város Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1.) Orosháza Városi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodája nyári szünetben esedékes zárva tartási rendjét az előterjesztés 1. számú melléklete szerint jóváhagyja,

2.) felkéri az óvoda vezetőjét gondoskodjon a döntés helyben szokásos módon történő kihirdetéséről.

**Végrehajtásért felelős:** Németh Gabriella óvodavezető  
**Határidő:** azonnal

#### II. Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1.) a 2014/2015. nevelési évre az óvodai beíratás időpontját az alábbiak szerint határozza meg:

Az óvodai beíratás időpontja 2014. április 28. és 2014. április 29. 8-17-óráig.

2.) felkéri az óvoda vezetőjét, hogy gondoskodjon az óvodai beíratás időpontjának nyilvánosságáról.

**Végrehajtásért felelős:** Németh Gabriella óvodavezető  
**Határidő:** azonnal

### III. Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1.) Orosháza Városi Önkormányzat Napköziotthonos Óvodája Szervezeti és Működési Szabályzatát - a módosítással nem érintett rendelkezések változatlanul hagyása mellett - a következők szerint módosítja 2014. március 1. napjától történő hatálybalépéssel:

a.) a Szervezeti és Működési Szabályzat 3.2.4 pontjának harmadik bekezdése a következők szerint módosul:

„2.sz. bélyegző használatára jogosult:

Általános helyettes

Szakmai helyettes

Horváth Lajosné

**Zanóczné Markovics Szilvia**”,

b) a Szervezeti és Működési Szabályzat 5.2. pontja a következők szerint módosul:

„5.2.Az intézmény szervezeti egységei, felépítése:

A nevelési-oktatási intézmény belső szervezeti egységének, vezetői szintjeinek meghatározásánál legfontosabb alapelv, hogy az intézmény feladatait zavartalanul, zökkenőmentesen a követelményeknek megfelelően magas színvonalon lássa el.  
Alkalmazotti létszám: O.V.Ö. Képviselő-testülete által évente meghatározott.

Ebből:

1 fő óvodavezető

1 fő általános helyettes

1 fő szakmai helyettes

**6 fő óvodapedagógus/telephely vezető**

óvodapedagógusok és dajkák száma a Nkt. szerint.”

#### Végrehajtásért felelős:

Zalai Mihály alpolgármester a Szervezeti és Működési Szabályzat aláírásáért.

Németh Gabriella óvodavezető a Szervezeti és Működési Szabályzat aláírásra történő előkészítéséért.

**Határidő:** 2014. március.01.

Orosháza, 2014. február 14.

Tisztelettel:

Süléné Baranyai Ilona  
oktatási és kulturális csoportvezető

### Óvodák nyári zárásának tervezete

#### **Nyári zárva tartás óvodánkénti bontásban 2014.06.23. – 2014.07.18. között**

Könd u. Telephely	2014.06.23.	2014.07.18.
Bajcsy-Zs. u. Telephely	2014.06.23.	2014.07.18.
Ifjúság u. telephely	2014.06.23.	2014.07.18.
Bácska u. telephely	2014.06.23.	2014.07.18.

#### **Nyári zárva tartás óvodánkénti bontásban 2014.07.21. – 2014.08.15. között**

Móricz u. Telephely	2014.07.21.	2014.08.15.
Uzsoki u. Telephely	2014.07.21.	2014.08.15.
Mátyás király u. Telephely	2014.07.21.	2014.08.15.
Lehel u. (Székhely) Óvoda	2014.07.21.	2014.08.15.